

РЕЦЕНЗІЯ
на ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Галузь знань 07 Управління та адміністрування

Спеціальність 073 Менеджмент

Освітньо-професійна програма Менеджмент

Розробники: Волинський національний університет імені Лесі Українки, факультет економіки та управління, кафедра менеджменту та адміністрування

Критерії оцінювання ОПП	Коментар
Актуальність ОПП	Актуальність ОПП визначається постійною потребою у фахівцях з менеджменту, динамічністю спеціальності, необхідністю оволодіння новими компетентностями.
Дотримання чіткості та послідовності структурування ОПП	Структура ОПП типова, відповідає стандарту вищої освіти, її частини взаємопов'язані та чітко і послідовно забезпечують реалізацію цілей та програмних результатів навчання
Логічність та доступність змісту	Логіка побудови ОПП відповідає змісту Стандарту спеціальності. Забезпечено інформаційну доступність ОПП
Обґрунтованість формулювання компетентностей у контексті вимог ринку праці	Компетентності, які набувають здобувачі вищої освіти, належно обґрунтовані відповідно до вимог ринку праці. Про це свідчить урахування побажань роботодавців як щодо формування професійних, так і загальних компетентностей, на яких робиться акцент в особливостях ОПП і освітніх компонентах, які пропонуються.
Обґрунтованість формулювання результатів навчання у контексті вимог ринку праці	Визначені результати навчання мають достатнє обґрунтування з врахуванням особливостей сучасного ринку праці та забезпечують здобувачам вищої освіти можливість стати затребуваними в сучасних мінливих умовах економічної діяльності.
Висновки і рекомендації	Рекомендовано переглянути структурно-логічну схему для оптимізації послідовності викладання окремих ОК. Загальний висновок: Розробниками проаналізовано і враховано усі пропозиції стейкхолдерів для забезпечення якісної підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Остаточний висновок	Рекомендується до впровадження

Завідувач кафедри менеджменту
Луцького національного
технічного університету
д.е.н., професор




Наталія ВАВДІУК

ВІРНО:
Начальник відділу кадрів
" " 20__ р.

*Александр Григорьевич Гривачь ВК
Тамбово А.Д.*